Cil ulohy: Reseni tloh z béZného Zivota; tiloh s idaji ziskanymi méfenim
Dovednost: Uvazovani
ObtiZnost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007)

Ceska republika (2011) 43,2 37,7 48,3
Mezinarodni pramér (2011) 37,5 36,1 39,0
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007

Cetnost (%) 2011 13,5 13,3 43,2 25,2

SloZena slovni dloha, v niz je ¢ast idajt zadana graficky (obrazkem). Jeji matematickou podstatou
jsou dvé souvisejici ilohy na primou imérnost, kde vysledek prvni ulohy je idajem pro vypocet
tilohy druhé. Uloha testuje schopnost spravné interpretovat grafické tidaje, identifikovat veli¢inu,
kterou lze z danych udajl vypocitat (primeérnou rychlost jizdy z Adamova k ukazateli), a pouzit ji
jako udaj pro dalsi vypocet.

Uloha M21 (M01-04)

Piratska lod' Lod's pokladem

Na obrazku nahote je nakreslena piratska lod, ktera pronasleduje lod' s pokladem. Ktery udaj je
nejpresnéjsim odhadem toho, kolik délek lodi je to od pridé piratské lodi k zadi lodi s pokladem?
A) 3 délky lodi

B) 4 délky lodi

C) 5 déleklodi

D) 6 délek lodi

Poznamka: Po testovdni byla tiloha vyrazena a nevyhodnocovala se.

Cil ulohy: Reseni tiloh z béZného Zivota; tiloh s tidaji ziskanymi méfrenim
Dovednost: UvaZovani

Uloha testuje odhad délky (vzdalenosti) v nestandardnich jednotkach. Ulohu Ize fe$it v predstavach
nebo graficky.
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